IIpBu Tect u3 Amanuze 1 3a U1 cmep
[1] 1. OppemuTu cynpeMyM, UHOUMYM, MAKCUMYM ¥ MUHUMYM (aKO IOCTOje) CKyIa:

a) A= {z €R| log, (z* —9) < 2};

2 2
6)3{"+5’m+|n€N}.
n+1

[1] 2. Hera je Tpio = 2Tpy1 + 32p, 20 =3 1w 21 = 1.

a) Pemuru maty mudepennny jennauumny.

6) Ompenutu lim x—n.
n—

oo 3N
[1.5] 3. Ompenuru cnenehe rpanuune BpennocTu:
|
a) lim (n +3)"
n—oo (n+ 3)! — (n + 1)!
<5n! + log, n + n”)

6) lim In

n—oo ™ 4+ cosn

] n2+2 (2n+3)®
B) lim | ——
n—oo \ n? +1

[1] 4. Hexa je mart vu3 x, = n? — 7n + 10.

a) Vspauynary npea 3 4unana Huza ().

6) OmpemuTu KOHCTaHTe a, b U ¢ y GOPMYyJIU OmmTer WwiaHa Yy, = n° + an? + bn + ¢, Tako ma HU3
(yn) MMa mcTa IpBa 3 YiIaHa Kao U HU3 (Tn).

B) Vcnuraru MoHOTOHOCT HU3A (Xp).

In (2n)

nb

[1] 5. OxpemuTu CKyn Tavaka HATOMUJIABAKA HU3A X, = sin % + 5sin "—2“

IIpBu Tect n3 Aumamuse 1 3a I cmep
[1] 1. Ompemutu cynpemyMm, MHOUMYM, MAKCUMYyM U MUHUMYM (2KO IOCTOje) CKyla:
a) A= {z €R| log, (z* —9) < 2};

2 2
6) B:{" +3n |n6N}.
n+1

[1] 2. Hera je Tpio = 2Tpy1 + 3%p, 20 =3 1 21 = 1.

a) Pemuru maty mudepennny jennavuny.

6) Ompenquru lim In
n—oo 3N

[1.5] 3. Onmpenuru cnenehe rpanuune BpennocTu:

lim (n+3)!

+1 n
6) lim 1n<5” +loggntn >
n—oo "™ + cosn

) n2_|_2 (2n+3)2
B) lim 5
n—oo \ n% + 1

a)

[1] 4. Hexa je maT mus x, = n? — Tn + 10.

a) Vspauynarn npsa 3 unana Husa ().

6) OmpemuTu KOHCTaHTe a, b ¥ ¢ y (GOPMYyJ U ONmTer wWiaHA Y, = n° + an® + bn + ¢, Tako ma HU3
(yn) MMa mcTa mpBa 3 UgaHa Kao U HU3 (T,).
B) Vcnuraru MoHOTOHOCT HU3a (Xy).

In (2n)

[1] 5. OmpemuTu cKyn Tayaka HATOMUJIABAMA HU3A T, = 5

sin “g + 5sin o



